

道路变溜冰场,市民频摔伤

相关各方都称与自己无关,当地居委会出面协调解决

文/片 本报记者 吴金彪

1月10日上午,有市民给本报打来电话,反映二环东路和山大南路交叉口,机动车道、辅道、居民楼旁全都结了厚厚的冰,行人、电动车甚至轿车因此夜间频频被伤。然而,相关部门和单位却都不愿揽下责任。



在这样的马路溜冰场骑行,确实让人很揪心。
本报记者 吴金彪 摄

市民:一个星期了,不知摔了多少人

10日上午,记者在山大南路和二环东路交叉口看到,整个路面已经被厚厚的冰层覆盖,宽处至少有四五米,覆盖了小半个机动车道和整个辅道。“已经有一个星期了,不知摔了多少人了!白天还好一些,晚上刹不住车,电动车从辅道上走,经常是连人带车摔在地上。”二环东路3989号院内的居民纪女士告诉记者。“刚才还有一个小学生不小心摔倒了。”旁边一白酒商店的工作人员说。

“太危险了!哪来的水啊?怎么没人处理啊?”10日中午12点,厚厚的冰层丝毫没有融化的迹象,由于往来的车辆和行人碾压,路边变得更加湿滑,路过的市民纷纷抱怨。在记者一个多小时的采访过程中,有多位行人因为道路结冰而差点摔倒,电动车和轿车则是不断打滑。“主干道怎么成了溜冰场?这么冷的天,估计这几天都化不了。”一位姓郭的市民边走边说。

调查:询问多个部门单位,都说不关自己的事

“路边毛家饭店楼上漏的水。”一位附近的市民这样对记者说,记者在二环东路3989号院内看到,硕大的冰凌沿着饭店二、三楼垂了下来,连地上支起的广告牌也被厚厚的冰层包裹了起来。毛家饭店一位姓何的女经理告诉记者,水是从三楼的商务会所流下来的,与他们无关,“商务会所白天不上班,没人”。记者随后拨通了商务会所的电话,一位工作人员说,他们不清楚此事。

附近一位市民介绍,在这栋8层的楼上,有连锁酒店、饭店,也有足浴中

心、商务会所,单位很多。不过记者走访了楼上多家单位,他们都表示知道这件事,但不归他们管。

随后记者联系了山大路街道办事处城管科的工作人员,工作人员表示,他们只负责辖区内部小街巷的管理,事发路段属于主干道,应该由历城区市政管理局负责,然而历城区市政管理局一位姓杨的工作人员告诉记者,他们只负责事发现场的道路管理,3989号院内商务楼向下流水,他们也没法处理,至于结冰,应该由环卫部门处理,他们没有相关设备。

处理:居委会联系饭店,马路结冰可望解决

10日下午,记者辗转多次联系上了事发地历城区甸柳社区居委会的工作人员,一位姓党的工作人员告诉记者,此事他也知道,虽然“主干道结冰”不属于居委会管,但是目前已经联系饭店处理此事,“整个商务楼都是由毛家饭店承包

的,商务会所是后来租的饭店的房子,他们说与此事无关是不对的。”

10日下午3点40分左右,记者接到甸柳社区居委会的电话。对方表示,经过与饭店沟通,饭店方面表示漏水的管道已经修好,并答应处理路面结冰。

一男子钻进他人车内酣睡

被发现后,他却说,“没睡够呢,等一会儿!”

本报96706热线消息(记者 尉伟) 1月10日早上,馆驿街附近,小货车司机王强(化名)发现一陌生男子躺在自己小货车的驾驶室呼呼大睡。面对车主王强,那名男子却振振有词:“没睡够呢,等一会儿!”

王强是一名货车司机,平时就在北园装饰材料市场附近负责运送货物。每天下班后,他都会把货车停在自家附近。可10日早晨7时许,当王强走近货车,刚要开门的他心里咯噔一下:狭窄的驾驶室座位上竟然躺着一个陌生男子,身上还盖着一床毯子。

小偷?王强一拉车门,没锁。而车内的那名男子正呼呼大睡。“你怎么跑到我车里来了?”王强将那名男子推醒后质问。然而对方睁开眼看看他,然后又倒头睡下,“没睡够呢,等一会儿”。

这事也太没谱了吧?王强遂报了警,最终110巡警赶来将小货车内那名男子“请”了出来。原来,这名青年男子刘华(化名)从菏泽来济打工,谁想来济后一直没有找到合适的工作。不久前,他身上的钱也花光了,回不了家的他不得不流浪街头。10日凌晨,路过馆驿街附近的刘华实在冻得受不了了,恰好发现路边停放的一辆小货车车门没锁,于是就躲进车内避风睡觉。

王强检查发现,车内物品并未丢失,110民警征得刘华同意将其送到了救助站,由救助站帮其返家。

(线索提供者 吕先生)



济南雅思培训学校

JINAN IELTS TRAINING SCHOOL

10年精就数万学员留学、高考、保送成功之路!

高分雅思 中、高考英语承诺 初、高中各科强化 全能英语

贺: 济南雅思培训学校新增和平路43号四楼全一层教学区!

特色热报课程

- 高考英语120分保分工程F班
- 中考英语100分保分工程F班
- 自主招生各科提高、面试特训
- 高中英语综合能力提高课程

初中、高中全能英语

- 中外英语口语专项提高
- 写作、阅读专项完美突破
- 阅读理解与完形填空各个击破
- 高中语法整理与词汇突破

一对一VIP个性化

- 初中英语一对一
- 初中文化一对一
- 高中英语一对一
- 雅思、托福、自招一对一

初中、高中各年级、各科

- 初、高中语、数、外、物、化特训
- 自主招生笔试各科辅导
- 保送生入营考试辅导
- 初、高中语文阅读、写作专项特训

初中课程1月15、16日、高中课程1月22、23日新年秒杀

学费8.5折优惠! 限时优惠, 勿失良机!



唯一咨询电话: (0531) 86998988 86998989 唯一官方网址: www.jinanielts.com

报名地址: 山东新闻大厦五楼509室 济南市经二路8号(历山路、和平路西口)